

奋力托举祖国未来

广大学子受惠体彩公益助学

自1994年上市发行24年以来,中国体育彩票已累计筹集公益金超过4300亿元。体彩公益金除广泛用于全民健身计划和奥运争光计划外,还广泛用于社会公益事业。其中,关爱青少年发展,致力教育助学,便是体育彩票支持的诸多公益项目之一。

为了让贫困地区孩子享受到现代化的教育设施,贫苦家庭学子继续接受专业系统教育。一直以来,中国体育彩票在全国各地倾力开展各项助学活动,惠及学子数百万!

体彩注资,打造助学品牌

2012年起,“公益体彩 快乐操场”活动逐步从河北走向全国,为各地贫困小学送去体育设施和器材,解决体育教学方面难题。数据显示,截至2017年,“公益体彩·快乐操场”活动已累计投入4921万元,为全国至少3246所中小学送去体育器材,数百万学生受益。

自2005年开始,国家体彩中心与中国扶贫基金会联合开展“体彩·新长城”全国性公益助学活动。截至2017年,国家体彩中心与各地体彩中心已共同为该项目累计投入903万元,资助大学生2091人。如今,经受了时间考验的“公益体彩 快乐操场”“体彩·新长城助学基金”已成为在全国具有广泛影响力的体彩公益助学活动。

助学接力,形成全国联动

多年来,在扶贫助学理念的引领



下,全国各地都在积极开展相关助学活动。在全国形成了助学扶贫的联动效应!

10月24日,河南2018年“公益体彩 快乐操场”捐赠活动走进了信阳鸡公山管理区李家寨镇新店小学。“公益体彩 快乐操场”活动自2013年开展以来,已经在信阳的10所学校进行了捐赠,让更多的孩子享受到体育的快乐。

在今年第五个全国扶贫日到来之际,山西省体育局在大宁县太德乡太德小学开展全国扶贫日系列活动。10月17日,山西省体彩中心拿出5.8万元资助太德乡贫困大学生,对2018年考入大学的太德乡籍的29名大学生每人捐助2000元助学金,并向太德小学捐助3万元用于冬季取暖。



10月16日至17日,为期两天的河北“公益体彩 快乐操场”活动来到石家庄市井陘核桃园学校,为来自核桃园村和大龙窝村两个自然村的共100名学生送去了足球、篮球、大跳绳、球门等价值2万元共26种体育器材。

辽宁省体彩发行中心于2015年起,在全省范围推出“公益体彩 快乐操场”公益品牌活动。4年来总计投入150万元,为辽宁省内75所乡村中小学、数以万计的孩子们送去了健康与快乐。

今年10月当地体彩又两度开展相应活动。16日,阵阵欢呼声不时在本溪市桓仁县雅河学校的操场上响起。当天,由辽宁省体彩中心主办的“公益体彩 快乐操场——情系足球放飞梦想”主题活动让热爱足球的孩子们尽情地

释放激情,同时价值2万元的体育器材与设施被赠予学校。24日,辽宁“公益体彩 快乐操场”活动走进大连市瓦房店永宁镇中心小学。当天,辽宁体彩“公益体彩 快乐操场”在永宁镇中心小学举办捐赠仪式,为那里的孩子们送去了乒乓球台、篮球架等价值2万元的体育器材,同时结合学校实际需求,大连市体彩中心党支部还积极发动中心全体党员,自发为学校捐款购买少儿图书近300册,为学生们提供了丰富的精神食粮。

从“快乐操场”到“希望工程”,从国家体彩到地方体彩,由体育彩票支持的形式多样的公益助学活动,奋力托举着祖国未来的希望。“公益体彩 乐善人生”的理念同孩子们的梦想一起,照进现实。
何鑫

对上八冠王,心气不能输

青岛男篮今客场挑战广东男篮,球队走上正轨欲创造更好成绩

□文/本报特派记者 杜金城
图/半岛记者 袁蒙

客场顺利拿下四川男篮,青岛国信双星男篮不仅取得了一场宝贵客场胜利,整支球队的士气都得到了提升。用主教练范斌的话说,球队找到了赢球的感觉。11月16日,青岛队将南下广东,在那里他们将联赛“八冠王”广东宏远男篮进行交锋。新赛季一来,广东队前11战全胜,正处于上升期的青岛队在客场面对这样一个对手,这场比赛无论结果怎样,一定会是一场充满看点的对决。

广东队与青岛队在本赛季有了特殊的渊源。因为今年夏天,双方针对苏伟达成了一笔CBA历史上较为罕见的球员交易,涉及的球员达到了7名。所以,16日晚的这场“青粤大战”,也将有多名球员在赛场上第一次面对曾经的老东家。

在今夏的那笔大交易中,广东将周湛东、邵英伦、杨金蒙、刘传兴送到青岛,连同高尚的永久转会权,换回了苏伟和刁成灏两名球员。这笔交易如今看来,是一笔双赢的交易。广东队不仅帮助易建联找到了一名好的内线帮手,同时也因为送走多名队员从而让杜润旺、曾繁日、徐杰等年轻队员顺利接班,基本完成了新一轮的新老交替;而得到多名强援的青岛队在各个位置上都得到了加强,周湛东、邵英伦已经进入球队的主力轮换,其他三名球员因为各种原因还没有得到展现的机会,但从年纪看,他们都将为青岛队未来发展的宝贵财富。

这笔交易带来的后续小插曲就是双方交锋时,这几名队员中难免会有人会在赛场第一次以对手身份面对老东家。16日晚在东莞进行的这场青岛队与广东队的比赛就是双方进行完大交易后,新赛季的第一次碰面。青岛队这边,涉及交易的球员中只有周湛东与邵英伦跟随球队来到广东,两人赛前表达了相同的看法,那就是作为职业球员无论对手是谁,为了本队胜利都要全力以赴。

不过即便是走上正轨,如今的青岛队和广东队相比还是处于明显的劣势地位。易建联、周鹏这些成名已久的老将不说,赵睿、胡明轩、杜润旺等年轻的后起之秀在本赛季都有亮眼发挥。加上广东队今年在选择外援方面独树一帜。因为大外援莫里斯赛季前受伤,他们干脆用德莱尼和威姆斯两名后场外援来打天下,这样的外援配置反而取得了非常好的效果。球队主抓反击与速度,场均得分接近120分,“广东队在攻防两端都具备很强实力,我们一定是抱着拼对手的态度来应对这场比赛。”范斌在赛前一个劲给队员们减压,希望卸下包袱的队员们能够打出自己的风格。没有压力的青岛队能否在客场创造奇迹,16日晚的比赛会给出答案。本报东莞11月15日电

■NBA战报 詹皇超越张伯伦

北京时间11月15日NBA继续进行,

詹姆斯狂砍44分,帮助湖人主场126:117战胜开拓者,取得四连胜。

在湖人与开拓者的比赛中,湖人队上半场绝大部分时间处于追分状态,半场结束前,詹姆斯连中两个三分,湖人队以59:55结束上半场。第三节,湖人队继续扩大分差,詹姆斯在前三节就入账32分,帮助球队以97:89的优势进入末节。第四节,湖人队一度领先16分,并将优势保持到最后。

本场比赛之后,詹姆斯的职业生涯常规赛总得分达到31425分,超越张伯伦(31419)升至历史得分榜第五位。此外,湖人队的麦基拿到20分。开拓者队中,利拉德砍下31分外加11个助攻,迈克勒姆拿下23分,努尔基奇获得21分和14个篮板。

在与凯尔特人的比赛中,公牛队的波蒂斯、马尔卡宁等四名大将伤停,实力大损。凯尔特人当家球星欧文仅上场27分钟,8投6中得到17分,杰伦·布朗拿下18分,帮助凯尔特人主场111:82大胜公牛。其他场次,爵士队客场崩盘,被独行侠以118:68横扫,结束三连胜;奇才119:95大胜骑士;魔术111:106战胜76人;篮网107:120不敌热火;猛龙104:106惜败活塞;雄鹿113:116负于灰熊;雷霆128:103大胜尼克斯;森林狼107:100战胜鹈鹕;太阳116:96大胜马刺。
新华



约翰逊